

Овеянные славою флаг наш и герб...

Классный час

СИМВОЛЫ РОССИИ

*Овеянные славою наш флаг и герб
В себя вобрали прошлое страны.
На флаге все: народа кровь, и неба
цвет,
И благородство нежной белизны.
На гербе гордо воспарил орел
С эмблемой вечною защитника Руси.
Он вместе пять столетий с ней прошел,
Он и сейчас с ней, полный сил !
Русь защитил Георгий Победитель,
Не зря из пепла и руин
Поднялся новый Храм-Спаситель,
Святой российский исполин!*

*Символы государства имеют свою собственную историю.
В своём развитии они прошли долгий путь, в них был
заложен глубокий смысл, их создателями двигали
прекрасные и добрые идеи.*

*. Без их почитания, без знания их истории, без понимания
значенного в них смысла невозможно социальное и
личностное становление юного гражданина России!*



**Государственный герб Российской Федерации
принят Государственной Думой 20 декабря
2000г. Президентом В.В.Путиным**



Российский флаг

*Государственному флагу,
как государственной
святыне, отдаются
высшие
государственные
почести. Его
достоинство подлежит
защите по всему миру,
оскорбление флага
расценивается как
оскорбление чести
нации и государства.*



В 1705 г. бело-сине-красный флаг указом Петра I был назван «... торговым коммерческих и промышленных российских судов флагом» и использовался в таком назначении до 1917 г



*22 августа - День
государственного флага России*



Белый цвет символизирует
мир, чистоту,
непорочность и
совершенство

Синий цвет символизирует
небо, целомудрие,
верность, духовность,
веру

Красный символизирует
энергию, силу и кровь,
пролитую за Отечество



Гимн – символ страны



В отличии от гербов и флагов, которые были символами государства ешё в глубокой древности, гимны как государственные символы появились сравнительно недавно.

Гимн – слово греческого происхождения и означает « торжественная, славящая песнь».



Федеральный Конституционный закон о Государственном гимне

- **Принят Государственной
Думой**
8 декабря 2000 г.
- **Одобрен Советом
Федерации**
20 декабря 2000 г.
- **Подписан Президентом
РФ В.В.Путиным**
25 декабря 2000 г.
- **Первое официальное
исполнение
Государственного гимна
России –**
*30 декабря 2000 г. на
Государственном приёме
в Большом Кремлёвском
дворце.*



Спасибо за внимание!